

温情菏泽

14所学校在菏招800名技能扶贫生

免除学费每月资助生活费600元,目前报名已经开始

本报菏泽8月20日讯(记者 李凤仪) 20日,记者从菏泽市人力资源和社会保障保障局获悉,今年14所定点培训技工学校将根据计划在菏泽招收800名技能扶贫生,技能扶贫生在校期间免除学费,还可获得每月600元生活费。

今年全市计生扶贫生不再统一组织入学考试,对报名人员体检时不再进行乙肝项目检测。学生录取后,各技能培训定点技工学校将在规定时间内在学籍系统为其申请国家免学费资助。

技能扶贫计划实施面向城乡贫困家庭,坚持以农村为主、兼顾城镇的原则。资助

对象为菏泽市农村贫困家庭和享受城镇最低生活保障家庭的年龄在15岁至22岁之间、具有初中以上文化程度、有就业愿望的子女。目前,菏泽市报名工作已经展开,各县市区人力资源和社会保障部门负责辖区内技能扶贫生的报名、公示、体检、建档等工作,报名将于8月25日结束。

据了解,技能扶贫计划从2005年起由山东省劳动保障厅、财政厅发起实施,每年由政府资助一定数量的城乡贫困家庭子女就读技工院校,使其掌握一定的职业技能,增强其就业能力,实现“培训一人,就业一人,脱贫一户”的目标。



丹阳办事处 救助86名贫困生

本报菏泽8月20日讯(记者 李凤仪) 20日上午,菏泽市开发区丹阳办事处举办了“牵手贫困生,圆你大学梦”为主题的贫困大学生新生救助仪式,根据家庭状况,对辖区86名贫困大学新生发放了每人2000元至5000元不等救助金。

“86名贫困大学新生,不少考取了同济大学、东北财经大学等名校,他们均来自困难家庭。这次救助金额是28.6万元。”丹阳办事处相关负责人介绍,丹阳办事处每年都会对辖区内的贫困大学新生进行集中救助,根据家庭困难程度批出2000元至5000元的救助金,有特困户还将批准8000元的救助金。

来自丹阳办事处武屯社区的武雪今年考取了山东政法学院,她父亲务农,母亲卧病在床多年,而且奶奶偏瘫,一家老小的重担全压到父亲身上,懂事的武雪利用假期还做了一些短工。“这次获得救助,真是太及时了。我一定要好好学习报答社会。”武雪领取救助金后激动地说。

“如果以后有困难,可随时找我”

巨野一爱心女士资助一贫困学生

本报巨野8月20日讯(记者 李德领) 本报菏泽“爱心1+1公益助学活动”启动后,在社会上引起强烈反响,在活动结束后仍有不少爱心人士打电话表示要资助贫困学生。通过本报牵线,巨野郭女士资助巨野县田庄镇丁官屯村李艳霞,并表示只要以后有困难,可随时找她。

“刚看到你们做的公益活动,感觉很有意义,现在还有被

资助的学生吗?”16日,本报菏泽“爱心1+1公益助学活动”见面会结束后,巨野县水产局职工郭女士打电话表示想认捐学生,当得知学生已经全部认捐后,一再要求记者如果家庭贫困的学生可以再向她推荐。

近日,记者得知家住巨野县田庄镇丁官屯村的李艳霞家庭比较贫困,今年以538分的成绩被山东工商学院录取。据了

解,在他5岁时父亲去世,13岁时母亲改嫁,2010年爷爷奶奶相继去世。李艳霞不仅要承担家庭所有的事情,还要承担起将弟弟抚养长大的责任。

在记者向郭女士说明李艳霞家庭情况后,她表示一定要帮助孩子,让她踏入大学的校门。20日,在郭女士得知李艳霞要去巨野县城办事时,便约李艳霞见面谈话。

郭女士得知李艳霞经过其

他救助后仍差1700元费用时,当即便给了李艳霞2000元。“先让她步入大学校门,如果生活费没有着落的话,我也可以资助,直到她能够在学校自立为止。”

“现在贫困是暂时的,不要让孩子觉得她是孤立的,如果以后孩子有困难,随时都可以来找我,把我家当成她的家,过年时也可以来。”郭女士说。

CENTRAL LIVING DISTRICT
Spain City-state Flowing Floral
千年赵王河 Central Living District
一座中南城

中南·世纪锦城

CENTRAL LIVING DISTRICT

新城崛起 中南领街

1万抵10平米特惠, 8#楼火爆认筹中.....

N+1户型, 强势回归

- 千年赵王河畔 一座国际新城正崛起
- 一站式名校教育 铺就孩子的成才之路
- 外拥5000亩湿地公园 内享地中海溪地园林
- 第五代西班牙建筑 5A级智能社区



鉴赏热线
0530 7070111 7070333

中南集团·中南建设
股票代码: 000961.SZ[中南建设]

全国统一客服热线
400 188 6161

开发商: 菏泽中南世纪城房地产开发有限公司 现场接待中心: 菏泽市长城路1973号
中南销售展示平台 <http://sales.zhongnangroup.cn/> 全案代理: 中南国际 广告推广: 济南本质沟通

